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Omschrijving: 
 
 

Belangrijkste 
eigenschappen: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Toepassingen: 
 
 

Productinformatie: 
bindmiddel 

dichtheid 
theoretisch rendement 

gewicht vaste stof 
glansgraad 

 
vloeiing 

houdbaarheid 
 
 

Verwerkingsgegevens: 
verwerking 

 
droging bij 20°C 

en 50% R.V. 
 
 
 

verwerkingscondities 
verdunning 

reiniging gereedschap 
 

Levering: 
verpakking 

kleur 
basis 

Een watergedragen aflak voor binnen en buiten op basis van een 
geëmulgeerde alkyd. 
 
 
! waterverdunbaar 
! vochtregulerend 
! zeer lange opentijd 
! minder milieubelastend 
! goede dekkracht 
! zeer goede vloei 
! goede buitenduurzaamheid 
! reukarm 
! elastisch 
! goed reinigbaar 
 
! een gepigmenteerde aflak voor binnen en buiten voor hout, 

geveltimmerwerk, multiplex, boeiboorden,etc. 
 
 
! polyurethaan / alkyd emulsie 
! 1,28 kg per ltr 
! ca 12 m² per ltr bij 75 µm natte laagdikte 
! 56% 
! Gloss > 90 GU 
! Satin ± 50 GU 
! zeer goed 
! ca. 12 maanden in onaangebroken verpakking 
! koel, droog en vorstvrij bewaren 
 
 
! voor gebruik goed oproeren 
! vol opzetten met een langharige (acryl-)kwast, glattfilt- of gevlokte roller 
! na ca. 90 minuten stofdroog 
! na ca. 3 uur kleefvrij 
! na ca. 24 uur overschilderbaar 
! bij een lagere temperatuur en/of een hogere luchtvochtigheid kunnen 

afwijkingen optreden in de droogtijd 
! optimaal > 10°C en r.v. < 75% 
! water 
! direct schoonmaken met lauw water 
 
 
! 0,5 ltr, 1 ltr en 2,5 ltr 
! wit en alle kleuren volgens het Color Matching System 
! basis 1, 3 en  7. 
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Systemen: 
voorbehandeling 

 
 
 
 
 
 
 

Afwerking 
 

hechting 
 

Veiligheidsgegevens: 

 
! Reinigen/ontvetten 
! Schuren 
! Het hout dient droog te zijn (max. 18% vocht) 
! Indien de kans op doorbloeden aanwezig is, dan eerst een isolerende 

grondverf aanbrengen 
! Bij twijfelgevallen eerst een proefvlak opzetten 
! géén kleefdoekjes gebruiken 
! Op kaal hout dient vooraf een grondlaag aangebracht te worden 
! Lak vol opzetten en het geheel in één of twee lagen afwerken.  
! Tussen de lagen goed matteren; bij voorkeur met een schuurpad 
! goed op hout (oud en nieuw) met oude kunstharslakken of dispersielaklagen 
 
Zie productveiligheidsbladen. 
 


